2024年9月5日 星期四 责编/郭寿权 美编/建隆 校对/卓敏



守好业主"钱袋子"晒出小区"明白账"

福州市物业"点题整治"工作进入攻坚阶段,住建部门邀请市民反映物业"点题整治" 工作存在的问题

N 海都记者 唐明亮 当下,福州市物业"点题整治"工作进入攻坚阶段。为着力提升福州市物业"点题整治"工作质效,福州市住房和城乡建设局日前发布了《致全市物业服务企业的一封信》与《致福州市住宅小区业主的一封信》,要求物业企业支持配合加大对物业"点题整治"工作的宣传力度、开展自查自纠、主动接受审计等工作,也欢迎小区业主们通过电子邮箱、电话等方式向部门反映物业"点题整治"工作存在的问题和提出意见建议。

设立公共收益专户 主动接受检查审计

《致全市物业服务企业 的一封信》提到,各物业企业 要充分利用小区公告栏、业 主微信群、手机短信、电梯广 告等方式对物业"点题整治" 工作进行广泛宣传,通过以 案说法、答题竞赛、微信互 动、宣传月活动等群众喜闻 乐见的方式,积极营造有利 于整治的工作氛围,进一步 扩大小区业主知晓度。

同时,要继续深入开展 自查自纠,不擅自占用小区 公共空间、改变物业服务用 房用途,形成自查自纠台账,明确整改措施、整改时限和责任人,并在规定时间内将自查结果在小区公告栏、楼道、电梯等醒目位置公示,公示时间不少于30日,并通过微信、短信、电话等电子信息方式告知小区全体业主。

物业小区还要设立公共 收益专户,按照规定要求在 每季度第一个月的月底前, 按照省住建厅统一的公示 模板,将上一季度公共收益 收支情况在小区公示牌等醒 目位置公示,以及在省住宅 小区公共收益信息管理系统 上填报公示,公示时间不少 于30日。

要积极主动接受各级物业管理主管部门按照工作计划安排开展的各项全面检查和交叉检查,要全面接受第三方审计,对检查、审计中提出的有关问题要及时进行整改,并将整改情况在小区公示牌等醒目位置,以及省住宅小区公共收益信息管理系统公示。

涉及业主切身利益 欢迎业主积极参与

物业"点题整治"工作涉及小区业主的切身利益,涉及群众身边的事,需要小区业主积极参与。《致福州市住宅小区业主的一封信》在信中为业主给出了三大核心提示。

第一,业主要关注关心物业服务企业是否存在未按照规定的时间节点公示公共收益情况;是否形式公开、内容不明,公示项目不明晰、不具体、缺项漏项;是否未按照统一格式公示公共收益管理情况;收取的停车费等公共收益是否资金去向、用向不清,

支出事项填报不全,缺项漏项;是否未按规定使用公共收益,列支项目不规范等问题。

第二,要关注关心物业服务企业是否存在擅自占用物业小区内架空层、避难层等公共空间,损害业主共同利益;是否未经业主大会同意,擅自改变物业服务用房的用途,违法违规出租经营等问题。

第三,要关注关心物业服务企业是否存在未按照规定配合公共收益审计问题; 提供的账目资料是否不明晰、不齐全;是否未按规定时 限及时转存公共收益资金, 未以住宅小区物业服务区域 为单位单独开户设账,公共 收益资金存在被挪用风险等 问题。

《致全市物业服务企业 的一封信》还向广大小区业 主发出邀请,欢迎业主们通 过电子邮箱、电话等方式向 部门反映物业"点题整治"工 作存在的问题和提出意见建 议,共同做好物业"点题整 治"工作,一起守护好自己小 区的"钱袋子",确保物业"点 题整治"专项行动取得实实 在在的成果。

"蛟龙号"潜深海带回罕见黑珊瑚



"蛟龙号"在西太平洋海域完成下潜出水

N据新华社电

"蛟龙号"载人潜水器近日在西太平洋海域皮加费塔海盆进行2024西太平洋国际航次科考,下潜科学家在5500米深海发现并采集到黑珊瑚及海百合幼体样品。

据从事珊瑚研究的 墨西哥科考队员格雷斯介绍,黑珊瑚在5500米深 海十分少见,这株黑珊瑚 上还有海百合幼体定殖, 更为罕见。

"蛟龙号"拍摄到的高 清影像资料显示,这株黑珊 瑚生长于皮加费塔海盆海 底的结核上,颜色偏深、形态曲折,高度约为20厘米。

"蛟龙号"载人潜水器1日完成2024西太平洋国际航次科考的第11次下潜作业,潜航员傅文韬、下潜科学家许学伟和陈旭光在西太平洋皮加

费塔海盆完成5572米大 深度下潜,顺利完成深海 羽流絮凝实验。

福州拟建三文鱼陆基养殖工厂

挪威技术团队、省水产技术推广总站等在福州研讨该项目,并赴连江、罗源等地选址

海都讯(记者 马俊杰 实习生 王凯诺 蓝琳姝 文图) 记者从福州市海洋与渔业局获 悉,在8月底刚刚结束的第十 八届上海国际渔业博览会上, 举行了"福州三文鱼陆基养殖 项目"投资意向签约仪式。

中国水产科学研究院副院长王玉梅在今年6月召开的2024三文鱼产销大会上表示,三文鱼全球养殖产量400多万吨,我国只有4万余吨,国内消费规模达12万吨左右,国内的养殖远不能满足消费需求,很大程度还要依靠进口。也正因此,养殖三文鱼作为国内三文鱼消费市场的重要支柱,近年来呈现出蓬勃发展的态势。

本次意向签约的"福州 三文鱼陆基养殖项目"是福州 市海洋与渔业局今年重点推 动的招商项目之一。该项目 拟由福建鸿华水产品有限公 司联合上海鑫江洋供应链管 理有限公司共同出资成立新 公司,在福州选址建设三文鱼 陆基养殖工厂并加工销售。

据了解,7月30日,福州市海洋与渔业局就组织福建鸿华水产品有限公司与上海鑫江洋供应链管理有限公司 会谈,梳理合作意向、投资模式、企业选址、技术路径、销售渠道等事项。8月23日,挪威陆基三文鱼养殖技术团队、省水产技术推广总站、鸿华公司、鑫江洋公司在福州

共同研讨三文鱼养殖基地投资项目,并赴连江、罗源等地 开展选址实地踏勘,后续将 开展可行性研究报告编制。

本届上海国际渔业博览 会共吸引30多个国家和地区 近3000家水产企业参加,全 球水(海)产品竞相亮相。福 州市共有20多家水产企业参 展,展示鲍鱼、烤鳗、鱼丸等 福州特色产业。博览会期 间,福州市海洋与渔业局相 关负责人还带队拜访中国水 产科学研究院东海水产研究 所等科研单位,对接交流深 海养殖、水产种业等领域产 学研转化情况,开展招商推 介,为科研院所与福州的企 业建立更紧密的合作机制。 □点击

三文鱼陆基养殖



三文鱼营养价值高,肉质鲜美

三文鱼陆基养殖是一种在陆地上通过人工控制环境条件进行三文鱼养殖的方式。这种方式主要采用循环水养殖系统,通过高科技设备和物联网技术,实现对养殖环境的精准控制,包括水温、水质、氧气含量等参数的调节,从而提高产量。